



Ульяновскими следователями СКР проверяется сообщение о ДТП в Сурском районе области, в котором пострадали несколько человек, в том числе дети



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с автобусом, перевозившем детскую хоккейную команду.

Предварительно установлено, что около 21 часа 40 минут 17.04.2024 на автодороге «Саранск-Сурское-Ульяновск» в Сурском районе Ульяновской области в результате неисправности переднего правого колеса (шины) автобус, перевозивший детскую хоккейную команду и сопровождающих взрослых, съехал в кювет с последующим опрокидыванием на правый бок. В результате пострадали несколько человек, в том числе дети, которые после оказания медицинской помощи отпущены домой.

В настоящее время следователи Следственного комитета России работают на месте происшествия, организовано проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1876299>